

V SPOMIN GOSPE VIDE KORBAR-VRBIČ

Poslavljamo se od plemenite žene, ki je posvetila svoje življenje bolnim otrokom. Svojo življenjsko pot je sklenila 26. marca 1994.

Gospa Vida Korbar-Vrbič se je rodila v Sodražici 19. 6. 1906 in si izbrala poklic otroške sestre. Pot jo je zanesla v Beograd, kjer je opravila šolo za otroške negovalke in nastopila delo na tamkajšnji pediatrični kliniki pri Slovencu prof. dr. Matiji Ambrožiču. Leta 1941 jo je vojna vihra prignala v Ljubljano. Tu je nastopila delo otroške sestre v tedanjem Dečjem domu (sedaj poslopju ORL klinike) v sestavi Splošne bolnišnice v Ljubljani. Leta 1945 je prevzela odgovorno mesto glavne medicinske sestre na novo ustanovljeni Pediatrični kliniki, ki jo je vodil nestor slovenske pediatrije, prof. dr. Bogdan Derč. To delo je opravljala do upokojitve leta 1968.

O delu in osebnem liku pokojne gospe Korbar-Vrbičeve lahko povemo le najboljše in najlepše. Svojemu delu je bila predana z vsem srcem, opravljala ga je z velikim zanosom. V njenih rokah so se stekale vse niti zahtevnega organizma velike otroške bolnišnice, ki je v tistem času nudila pomoč več kot 300 bolnim otrokom, sprva na štirih lokacijah, to je v objektu sedanje Mestne otroške bolnišnice, v zgradbi bivšega banovinskega doma, bivšega jezuitskega doma in v adaptirani vili na Grubarjevem nabrežju. Ob preselitvi v novo zgrajeni objekt na Vrazovem trgu leta 1954, ki je bil prvotno namenjen Dečjemu domu in zgrajen s pomočjo izseljencev v Združenih državah, je nosila breme vzpostavitve dela v novi, deloma še nedograjeni Pediatrični

kliniki. V tem času je bila desna roka prof. dr. Marija Avčina, od leta 1948 do leta 1963, in od leta 1963 do 1968 prof. dr. Leva Matajca. Nova Pediatrična klinika je bila v tem času ena najsodobnejših tovrstnih ustanov v državi.

Posebno skrb je gospa Korbar-Vrbičeva posvečala delu z otroškimi medicinskimi sestrami, ki jim je Pediatrična klinika pomenila drugi dom v okviru tako imenovanega sestrskega internata. Otroškim medicinskim sestram je gospa Korbar-Vrbičeva posvečala izjemno skrb in jim bila nadvse skrbna voditeljica.

S posebno skrbjo je sodelovala in bila pokroviteljica preživljanju, razvedrilu in šolanju bolnih otrok v duhu sodobne humanizirane hospitalizacije, držala je roko nad vsemi dogajanji, ki so polepšala in olajšala življenje malim bolnikom.

Med sodelavci je uživala najvišjo stopnjo spoštovanja, znala je premostiti marsikatero težavo, pri čemer ji je bila v pomoč avtoriteta zrele osebnosti, pa tudi njej lastna pristna slovenska šegavost.

Tudi po upokojitvi leta 1968 je prihajala redno na tedaj tradicionalna vsakoletna srečanja upokojencev klinike in nam dala čutiti, da še vedno živi in čuti s kliniko in njenimi ljudmi.

Gospo Vido Korbar-Vrbič ohranjamo njeni nekdanji sodelavci v svetlem in spoštljivem spominu. Rodbini pokojnice izrekam v imenu nekdanjih in sedanjih delavcev Pediatrične klinike globoko sožalje.

Dr. Marjan Prodan